

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
öffentlicher Teil

Gremium		Datum
Bezirksvertretung 7 (Porz)	TOP 8.2.5.1	19.04.2016

Beantwortung einer Anfrage der CDU-Fraktion: Fährbetrieb zwischen Zündorf und Weiß

Die CDU Fraktion stellt unter AN/0700/2016 folgende Fragen:

- 1) Liegt die Aufrechterhaltung des Fährbetriebs zwischen Zündorf und Weiß im Interesse der Stadt Köln?
- 2) Wann wird der jetzige Fährmann seine Tätigkeit einstellen?
- 3) Gibt es bereits einen Nachfolger? Wenn nein, welche Maßnahmen wird die Verwaltung einleiten?

Die Verwaltung antwortet wie folgt:

Zu 1) Grundsätzlich ist eine Aufrechterhaltung des Fährbetriebes wünschenswert.

Zu 2) Das ist nicht bekannt.

Zu 3) Das ist nicht bekannt.